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QAHIMEZ:

To egetacTikd Sokipo amoTeAsital amd 300 uépn A kar B.

Na amavTicere o 12 MONO EpWITNCEIG Tou Mépouc A kal o 4 MONO
Tou Mépoug B. v mepitTtwaen mou Ba QTTAVTNOETE OE TERICTATEPES QT
Tig {nTolpeveg epwTioelg Ba AauBdvovTal utrown ot BadpoAacyia doec
amravInoeg {nTodvial kal aAioTa EKEIVEG TTOU ELipaviovTal TTPWTES OTO
yPaTrTd oag.

21N AUon Twv aoKr oWy TTPETTE! va paiveTal bAn n avaykaia epyaoia.

Ol ypagikég Trapactdoeic CUVaPTOLWY va yivovTar oTo £181KE PUALD
XapTiou Trou diverar oTe TETPAdIo ATTAVTACEWY.

Na ypdepete kKaBapd kar empeinuéva.

Aev emTpéTeTan N XPrON TTPOYPAUUATICONEVNS UTTOACYITTIKAS UNXAVAC,
H doAieuon ripwpeltal auotnpd. '

Na cuppop@wvedTe TpdBupa e TIG 0ONYiEg Twv ETTITRPNTUY.

Ga 508l TUTTOAGYI0 MaBnpaTikwv To oTToio 8a EMOTRAPE! LETA TO TEAGC
NG ECETAONG. 270 TUTTOAYIO BEV ETHTPETTETA N avaypaen omolwvdiToTe
ONMEILTEWY.
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MEPOZ A Na AGoete 12 amé 1ig 15 aoknioag. Kabe doknon Baduoloyeitar

)

2)

3)

6)

9}

10) Na umoAoyigeTe 10 cAOKARpWHY j X2+4

HE 5 povadeg.

Na utroAoyigeTe TO OAOKARpLUA j(4x+i)dx.
X

. . . 20Uvx-2
Na utroAoyioete 10 6pio lim — T
i=0 g™ Dy 1

Alveral KUKAOG pe eficwon x°+ y? - 2x +y + 1 = 0.
(@) Na Bpeite TO KEVTPO K TNV AKTIVA TOU KUKAOU.

(8) Na Gei€ete o1 10 Onueio (1,-1) BpiokeTal Tavw oToV KUKAO KAl va
YPQWETE THV ££iTWICT TG EGATITOMEVNE TOU KUKAOU CTO onuEio auto.

To anpeio (1,3) eival TOTKO aKpOTATO TG OUVARTNENG v = ax” - B . Nt
X

UTTOAOYITETE TIG TIHEG Twy a Kal B Kal va TpoodiopiceTe 10 £i00¢ Tou
OKPOTATOU.

Na Bpeite To TARBOG TWwv BIGQOPETIKWV TRIPHGIWVY apiBHWY TTOU JTTopoUV
va oxnpaTnorouy pe ta wneia 0,1,2,3, 4 ywpic emavainwn wneiou. Na
Bpeite Moo amd auTols eivar peyaAlTepor amé 200,

2 2

Alvetar n ENeawn e eicwan ;—5+%5~ =1. Av n o eoTia TG £xEl
cuvTeTayuéves (4,0), va Bpeite TNV TIUM TOU A KQI TNV EKKEVTROTNTA TS
£AAEIWING.

2

Av x=nu2t xal y=e, va Bpeite TNV TIUn TNE

> OTO ONUEIO TNG KAUTTUANG
X
Yl 10 o1Toio t=0.

Na deigete o1 e€igoan TnG £QUTITOUEVNC TG TapaRoARC ¥ = 4ax oT0
anueio ™G Axq,y) gival yyy = 2a(x+x4). _

Na utroAoyiceTe 70 epuBadov Tou XWpiou TToU TTEpIKAEIETAN OTTo TNV guBeia
x+y=5 Kai TNV 1GOOKEAR UTTEPROAY Xy = 4.

dx.

X +X

11)  Avn ouvéptnon f eival ouveyric oTo idompa 1o, B], va Beigete oM

P

B
J‘f([s +a-x)dx = jf(x)dx .

a a
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11 =2
12) Aiverct o mivakag A= 0 2 —2|. Na Bpeite ni¢ 1PUEC ToU A yid Ti¢ OTTOIEG
10 -1

n opifouoa Tou Trivaka  A%- AL iooUtal e 0 (&trou I eival o povadiaiog
mivaxag 3X3).

13) Te xwpic TTou TepikAeieTar amd TN vPAQIK TTAPACTASH TN¢ TUVAPTNONS
f(x) = x*-x Kkou TOV GEOVA XX TTERICTREPETal TTARPN OTPOPH YUpW aTrd
Tov dfova x'x . Na utroAoyigeTe 1oV OyKO TOU JTEPEOU TTOU TTARAYETAE.

14) Amd 7 aydpia ka1 3 KopiTola oXnUarti¢etan pia rerpapeins epdada. Na
UTTOAQYICETE TOV APIBUG TWV DIAQOPETIKWY opadwy TTou HTopoly va

aynuaTioTelv. Maipvw Tuxaia pia opcda. Na utreAoyigeTe tnv mBavoTnTa
gtV OpAdA va CUUHETEXOUV:

(o) 2 ayépia Kal 2 Kopitoix
(8) 4 ayopic
(y) To oA 1 Kopitot.
15} Na Bpeite Tov api@uo £<(0,1) yia Tov ommoio 1oy del 10 Qewpnpa g Meong

X2 42x+2

Tigng yia T cuvdptnon f(x)=
x +1

MEPOZ B No AUoete 4 amo TG 6 aoknoelg. Kafe Goknon BaBuoAoyeital ye
10 povadeg.

3
1. Alverar n ouvaptnon f(x) =

XZ

Aol Bpeite To TEdioV OpIGHOU, TA TNUEIC TOPAG HE TOUC AEOVES TWV
OUVTETAYHEVWIV, T GKPOTATA KAl Tig €§I0WOEIC TWV QU UUTITWTWY TNG
guvapTnong, va KAVETE T YRU®IKN TNG TTapdoTaon.

2. Zepwa KARpwon uTrapxouv CUVONIKG 24 Aayvoi kal Ba kAnpwBolv Siadoxikd
dUo dwpa. Teoaepa aropa A, B, I kai A ayopddouv avticToixa 8, 8, 6 kal 4
Aaxvoug, Na uTToAoyigeTe 11 THBaVOTNTEG TWV eVIEYOHEVWV:

X: «0 A kepBidel kal Ta dU0 dWPa».
Y: «o A Gev kepdiel kaveva atrd Ta Supa».

Z: «1a 0G0 dwpa KepBIgovTal aTmo JIQPORETIKA ATOA».
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3. Me T Xprion ToU HETaoXNUATICUOU X=anu8, i e oTToIOSHTIOTE GAAG TR6TTO,
VI UTTOAOYICETE TO OAOKARPWLI .[:xzxfaz —x? dx.

4. 'BEvaigookehés Tpiywvo ABT éxel AB=AM=4cm kay upog AA. Na
UTTOAOVITETE TO UNKOG Tou AA WGTE TO TRIYWVO va EXE! MEYVITTO EURadOV.

5. Aivetar n mapaBoAr v = 4ax Me eoTia E. H egatrropévn Tne TapaBoAnc oo
onueio Tng A(at?, 2at), t= 0, Tepver Tov dova y 'y oTo onpeio B kal n euBeia
TTOU TTEPVA aTTo To A KAl givar TapAAANAN LE Tov dfova ThS TapaBohrc
ouvavta v EB oto I'. Na deilete o

(o) o I Bpicketar Tavw oTh GleuBeTolaa NS TTAPABOARC

(B) To B eival 1o ugoo g ET

{Y) 1o Tpiywvo AET eival ICOOKEAEG

Na Bpeite yia Troleg TI[.‘Jég Tou t 1O Tpiywvo AET eival igcoTTAsupo.

6.  Aiveran n utrepRoAr xy=c? kail To onueio g A(ct.olt), t= +1. B epamropévn
MG UTTEPBOANG OTO A TélvEl TOUG GEoveg X 'x Kal y'y oTa anueia B kar I
avrigToiXa. H kaBetn Tng urepBoAng oo A Téuvel TIC EUBEiEC Y=X KQl y=-X
oTa onueia A kai E avrictoixa. Na Seifete o1

(a) TO A eivan To pégo Tng Bl kai g AE.
(B) To MABE eival TeTpdywvo.

TEACEZ . -



